

СПРАВКА-ДОКЛАД
на заседание Котовского городского Совета народных депутатов
о результатах оперативно-служебной деятельности
ОМВД России по г. Котовску за 2020 год

ОМВД России по г. Котовску в течение 12 месяцев 2020 года проведена определенная работа, направленная на решение оперативно-служебных задач.

На территории обслуживания в отчётном периоде произошло увеличение числа зарегистрированных преступлений с 320 до 359 фактов, рост составил 12,2%, (что немного ниже уровня прошлого года 82,2%).

Принятыми мерами окончено с направлением в суд 303 уголовных дела (что составляет увеличение на 21,2%), приостановлено производство по 68 уголовным делам, что составляет рост на 25,9%, с раскрываемостью 81,7%. В течение суток, по «горячим следам» раскрыто 224 преступления, или 67,7%, что выше средне областного показателя (53,8%).

В структуре преступности наблюдается ряд позитивных изменений:

- произошло снижение регистрируемых преступлений против личности на 12,3%, при этом все преступления раскрыты, раскрываемость увеличилась до 100,0%;
- удалось снизить число преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах;
- с 8 до 2 уменьшилось число преступлений совершенных группой лиц, в т.ч по предварительном сговору с 7 до 2;
- произошло снижение преступлений совершенных в состоянии наркотического опьянения на 50,0%;
- не допущено роста умышленных убийств и покушений на убийство, снижение на 50,0%, с 2 до 1,
- сократилось число преступлений связанных с сотовыми телефонами на с 23 до 12 фактов;
- уменьшилось число преступлений связанных с неправомерным завладением транспортным средством на 40,0% (с 5 до 3).

Вместе с тем, наметились и определенные негативные моменты, над которыми личный состав ОМВД России по г. Котовску продолжает проводить работу в целях их устранения и минимизации.

Вызывает озабоченность работа с отдельными категориями граждан, так на протяжении всего отчетного периода происходит увеличение числа преступлений совершенных лицами ранее совершившими преступления со 168 до 205, +22,0%, в том числе ранее судимыми на 28,4% (со 109 до 140). В связи с чем, контроль за данными лицами был усилен, к профилактической работе привлечены основные службы ОМВД.

Увеличилось на 18,7% (со 166 до 197) количество преступлений совершенных лицами без постоянного источника дохода и безработными.

Требуют особого внимания со стороны участковых уполномоченных полиции преступления, совершаемые из-за конфликтов на бытовой почве, количество их возросло на 22,2%, с 9 до 11 фактов.

Произошел рост преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения с 61 до 82 (+34,4%), данные преступления представляют серьезную опасность, как для всего общества, государства, так и для обычных граждан. Профилактика данных преступлений заключается в своевременном выявлении лиц, которые злоупотребляют спиртными напитками и ведут антиобщественный образ жизни, от противоправного поведения которых, можно ожидать совершения преступлений.

В целях предупреждения более тяжких преступлений требует дальнейшей активизации работы по пресечению преступлений, отнесенных к группе составов УК РФ, так называемой, «двойной превенции». Всего в отчетном периоде зарегистрировано 28 преступлений данной категории (2019 – 35, снижение на 20,0%), работа в данном направлении находится на постоянном контроле и будет продолжена.

Произошел значительный рост преступлений связанных с хищениями чужого имущества со 147 до 191. Увеличилось число краж 93 (в 2019 г. - 75), если рассматривать более конкретно по их видам: с проникновением зарегистрировано – 16, из квартир и домов – 15, из дач и садовых домиков – 16, с банковского счета или электронных денежных средств зарегистрировано – 25 фактов.

На протяжении нескольких лет не теряет своей актуальности проблема борьбы с наркоманией. В профилактических целях на территории Тамбовской области, сотрудниками продолжает вестись работа по недопущению распространения наркотиков на территории города. Кроме этого, на постоянной основе велась работа, направленная на недопущение распространения наркомании среди молодежи. В 2020 году сотрудниками ГНК выявлено 47 преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков, из них со сбытом н/с – 19. С обвинительным заключением в суд направлено 41 уголовное дело в отношении 23 лиц. За отчетный период в 2020 года из незаконного оборота изъято 1535,35 наркотических средств и психотропных веществ.

В отчетном периоде проводилась работа по раскрытию ранее совершенных преступлений, в том числе относящихся к категории «прошлых лет». Возобновлено расследование с дальнейшим направлением в суд по 7 уголовных делам, все они раскрыты сотрудниками ОУР. Несмотря на проводимую работу число нераскрытых преступлений на территории обслуживания остается значительным, в настоящее время 183 уголовных дела приостановлены в связи с неустановлением лица.

За прошедший период 2020 года на территории г.Котовска количество совершенных подростками преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось с 2 до 4 фактов, при снижении числа их участников с 7 до 4 лиц. 9 подростков помещены в ЦВСНП УМВД России

по Тамбовской области.

Инспектором направления ПДН в ходе профилактической работы задокументировано 99 административных правонарушений, из них на несовершеннолетних – 18. В отношении родителей составлено – 67 административных протоколов.

С целью применения мер воздействия в КДН и ЗП администрации г. Котовска было направлено 25 материалов, по которым составлено 18 протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ за нарушение требований ЗТО №576.

В настоящий момент на учете в ПДН состоит 1 группа несовершеннолетних с антиобщественной направленностью, в состав которой входят 2 несовершеннолетних лица, группа концентрируется в северной части г.Котовска, сотрудниками полиции принимаются меры к их переориентации и разобщению.

В целях недопущения совершения противоправных деяний, как несовершеннолетними, так и в отношении последних, сотрудниками ОМВД совместно со всеми субъектами профилактики проводятся мероприятия. В случаях выявления несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей или иных законных представителей либо находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни и здоровью, незамедлительно информируются органы опеки и попечительства. Совместно принимаются меры в интересах детей, а при необходимости несовершеннолетние помещаются в специализированное учреждение для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации или в медицинские организации.

Не прекращалась работа по обеспечению безопасности дорожного движения, однако не смотря на это в текущем году в г. Котовске количество автоаварий по сравнению с прошлым годом увеличилось до 18 фактов (2019-15), пострадали 24 человека, допущено 1 дорожно-транспортное происшествие при котором погиб человек.

В текущем году зарегистрировано 2 факта дорожно – транспортного происшествия в состоянии опьянения, при котором пострадали люди.

Произошло 6 ДТП из-за недостатков содержания улично – дорожной сети. Работа в данном направлении не прекращается, всего составлено 376 актов по недостаткам в содержании УДС. По данному направлению за отчетный период было привлечено к административной ответственности - 23 должностных лица. Выдано – 121 предписание должностным лицам для устранения недостатков в содержании улично-дорожной сети.

Инспекторами дорожно-патрульной службы за 12 месяцев 2020 года на территории г. Котовска пресечено 2487 нарушений правил дорожного движения, из них за управление транспортным средством с признаками опьянения – 99 (2019 - 78). Проведенная профилактическая работа дает положительные результаты. Так, за 2020 год от граждан и сотрудников полиции поступило 74 сообщения о ставших известных фактах управления транспортом водителями в состоянии опьянения, по 35 сообщениям

информация подтвердилась, водители привлечены к административной ответственности за управление транспортом в состоянии опьянения либо отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения. Профилактической работе по противодействию ДТП происходящих по вине нетрезвых водителей, отводится одна из ключевых ролей. Задействуются все средства и методы с привлечением средств массовой информации.

Актуальным остается вопрос в раскрытии преступлений с помощью системы видеонаблюдения. В настоящее время в г. Котовске имеется 482 объекта различной формы собственности, на которых реализуется различная продукция и хранятся товарно-материальные ценности, из них имеются сведения об оборудовании помещений системами видеонаблюдения на 358 объектах. Имеются детекторы определения подлинности купюр на 297 объектах.

Работа по оборудованию объектов хранения ТМЦ отделом проводится ежедневно, руководителям предприятий, где отсутствует видеонаблюдение подготовлено и направлено 198 писем об устраниении выявленных недостатков, получено 145 ответов.

Кроме этого, благодаря усилиям Администрации города с помощью созданной системы, подобной АПК «Безопасный город», в настоящее время зафиксировано 49 административных правонарушений и раскрыто 2 преступления.

В 2020 году сотрудниками ОМВД России по г. Котовску осуществлено 478 выездов на место происшествия по сообщениям операторов Единой Дежурно-диспетчерской службы администрации города Котовска. Благодаря экстренному, информационному реагированию службы ЕДДС, сотрудникам полиции удалось оперативно прибыть на место происшествия и осуществить своевременную помощь гражданам.

В заключение хочется поблагодарить представителей средств массовой информации (Котовское городское телевидение, газету «Наш Вестник») которые помогают разрешать актуальные проблемы ОМВД, оказывают необходимую помощь в профилактической работе, оперативно доводят до жителей города Котовска резонансные ситуации.

Особую благодарность хочется выразить прокуратуре, Федеральному и Мировому судам, Администрации города Котовска, Городскому совету народных депутатов, с которыми тесно осуществляется взаимодействие в решении вопросов, связанных с обеспечением охраны общественного порядка и общественной безопасности.

Подводя итог, хочется сказать, что, несмотря на имеющиеся просчеты и недоработки в оперативно служебной деятельности личный состав ОМВД России по г.Котовску способен выполнять поставленные перед ним оперативно служебные задачи.

На основании показателей ведомственной оценки УОМВД по

муниципальным образованиям, работа ОМВД за 12 месяцев 2020 года оценена выше среднеобластного и занимает 3-е условное место.

Предложения:

1. В целях осуществления охраны общественного порядка на территории города в дни проведения праздничных мероприятий с массовым пребыванием людей, рассмотреть вопрос о приобретении оградительных барьеров в количестве 100 штук.

2. С целью оборудования объектов хранения материальных ценностей специальными устройствами и защиты объектов собственности от преступных посягательств рассмотреть вопрос о приобретении химического вещества «Родамин» в количестве 5 кг.

3. Продолжить реализацию мероприятий по обеспечению дорожного движения: рассмотреть вопрос по установке светофорного объекта Т-7 на перекрестке улиц Проспект Труда и улицы Октябрьская.

5. Установить дорожные знаки «3.27» «*Остановка и стоянка запрещена*» с двух сторон в р-не дома №3 на ул. Набережная, вблизи СОШ г.Котовска.

6. Рассмотреть вопрос по установке металлических ограждений вдоль пешеходной дрожки по ул. Народная от д.2 до проезда Мичуринский по четной стороне улицы.

7. Рассмотреть вопрос о приобретении двух видеорегистраторов в патрульные автомобили ДПС.

Начальник,
полковник полиции

С.М. Коломоец